

---

## **В Кемеровской области мужчина признан виновным в совершении тяжких и особо тяжких преступлений**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему жителю Беловского района Александру Амелину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство из корыстных побуждений), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества), ч.1 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

Следствием и судом установлено, что в августе 2011 года Амелин решил совершить кражу из дома, где проживала одинокая 46-летняя женщина. В пятом часу утра мужчина выставил стекло на веранде, но когда хотел влезть внутрь, на шум вышла хозяйка дома. Имевшимся при себе ножом он ударил ее в область живота и, воспользовавшись беспомощным состоянием потерпевшей, изнасиловал женщину. Через некоторое время потерпевшая пришла в себя и попыталась позвать на помощь, это разозлило обвиняемого, он нанес ей множественные ножевые ранения, после чего похитил 400 рублей, поджег дом и скрылся. По горячим следам мужчину задержать не удалось. Однако сотрудниками полиции была установлена его личность и то, что он скрывается в Томской области. Задержать его удалось 2 февраля 2012 года.

По ходатайству следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда Амелину назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

10 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/830985>

